
 
 
ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ 
 

   
                       1. Auténtica Cuba = Подлинная Куба : каталог достопримечательностей / М-во туризма 
Кубы. - Куба : [б. и., 2015]. - 42 с. : цв. ил. ; 21 см. 
  2. Анатомия центральной нервной системы : хрестоматия : учебное пособие для 
студентов / Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т ; авт.-сост.: Л. Б. Рыбалов [и др. ; гл. ред. Д. 
И. Фельдштейн]. - 3-е изд., стер. - Москва : Изд-во Московского психолого-социального института ; 
Воронеж : МОДЭК, 2007. - 272 с. : ил., табл. ; 21 см. - (Библиотека студента).На пер. авт. не указаны. - 
Библиогр.: с. 265-266. - ISBN 978-5-9770-0108-3 (МПСИ). - ISBN 978-5-89395-834-8 (НПО "МОДЭК"). 
  3. Антропология : хрестоматия : учебное пособие для студентов / Рос. акад. образования, 
Моск. психол.-соц. ин-т ; авт.-сост.: Л. Б. Рыбалов [и др.]. - 5-е изд., стер. - Москва : Московский 
психолого-социального институт ; Воронеж : Издательский дом Российской академии образования 
(РАО), 2007. - 444, [1] с. : ил., табл. ; 21 см.Библиогр.: с. 434-440 и в тексте. - ISBN 978-5-9770-0109-0 
(МПСИ). - ISBN 978-5-89395-832-4 (НПО "МОДЭК"). 
  4. Большое, малое и человеческий разум : [спор о физическом мире и мире идей] / Стивен 
Хокинг[и др.] ; [пер. с англ. А. В. Хачоян под ред. Ю. А. Данилова]. - Санкт-Петербург : Амфора, 2015. - 
190, [1] с. : ил. ; 22 см.На с. 6 авт.: Р. Пенроуз - проф. математики, А. Шимони - проф. философии и 
физики,  Н. Картрайт - проф. философии, логики и науковедения, С. Хокинг - проф. - Загл. и авт. ориг.: 
The Large, the Small and the Human Mind / Stephen Hawking etc. - Библиогр. в конце гл. и прил. - 12+. - 
3000 экз. - ISBN 978-5-367-02576-7. 
  5. Джонс, Мари Д. (1961-).Вперед - в прошлое! Путешествия по времени : порталы, 
черные дыры и параллельные вселенные / Мари Джонс, Ларри Флаксман ; [пер. с англ. Бродоцкая А.]. - 
Москва : АСТ : Прайм, 2015. - 280 с. : ил. ; 22 см. - (Золотой фонд науки).Загл. и авт. ориг.: The book is 
from the future: A Journey Through Portals, Relativity, Worm Holes, and Other Adventures in Time Travel / 
Marie D. Jones, Larry Flaxman. - Библиогр.: с. 273-276. - 12+. - ISBN 978-5-17-090127-2 : 2000 . 
  6. Петров, Виктор Порфирьевич (1907-).От Восточной Африки до Огненной Земли : 
[путевые заметки] / Виктор Петров. - Вашингтон, Д. К. : Издание Русско-Американского Исторического 
общества, 1989. - 234, [1] с. : ил. ; 23 см.Кн. того же авт.: с. 236. - Загл. и авт. также на англ. яз.: From 
East Africa to Tierra del Fuego / Victor Petrov. 
  7. Петров, Виктор Порфирьевич (1907-).По мировым просторам : [путевые заметки] / 
Виктор Петров. - Wachington, D. C. : Издание Русско-Американского Исторического Общества, 1993. - 
219, [4] с. : ил. ; 23 см.Кн. того же авт.: с. 222-223. - Загл. и авт. также на англ. яз.: In the Wide World / 
Victor Petrov. - Кн. того же авт. в конце кн. 
  8. Петров, Виктор Порфирьевич (1907-).По Святой земле : [путевые заметки и очерки] / 
Виктор Петров. - Вашингтон, Д. К. : Русско-Американское Историческое общество, 1986. - 153, [1] с. : ил. 
; 23 см.Загл. и авт. также на англ. яз.: In the Holy Land / Victor Petrov. 
  9. Пономарев, Сергей Алексеевич (гос. деятель, журналист; 1950-).Книга об адмирале 
Невельском / Сергей Пономарев ; Рус. геогр. о-во, Сахалин. отд-ние. - Южно-Сахалинск : Сахалинская 
областная типография, 2015. - 147 с. : ил., карт., портр., цв. ил.Библиогр.: с. 141-143 (53 назв.) и в 
примеч.: с. 130-140. - Имен. указ.: с. 144-147. - 1300 экз. - ISBN 978-5-89290-303-5. 
  10. Рид, Уильям Максвелл.Следы на камне : история Земли и жизни на ней / У. Максвелл 
Рид  ; перераб. Л. Савельева ; под ред. акад. В. А. Обручева. - Ленинград ; Москва : ОНТИ, 1936. - 338, 
[1] с. : ил., карт. ; 22 см.Загл. и авт. также на англ. яз.: The Earth for Sam / W. Maxwell Reed. 
  11. Физиология центральной нервной системы и сенсорных систем : хрестоматия : 
учебное пособие для студентов / Рос. акад. образования, Моск. психол.-социал. ин-т ; авт.-сост.: Т. Е. 
Россолимо [и др. ; гл. ред. Д. И. Фельдштейн]. - 2-е изд., стер. - Москва : Изд-во Московского психолого-
социального института ; Воронеж : МОДЭК, 2007. - 568,[3] с. : ил., табл. ; 21 см. - (Серия "Библиотека 
студента").Библиогр. в конце кн. - 5000 экз. - ISBN 978-5-9770-0126-7 (МПСИ). - ISBN 978-5-89395-840-9 
(НПО "МОДЭК"). 
  12. Фламмарион, Камилл (1842-1925).При свете звезд / Камилл Фламмарион ; пер. с фр. 
[и предисл.] Е. А. Предтеченского. - Санкт-Петербург : Ф. Павленков, 1896. - [6], II, 368 с. ; 18 см. 
  13. Физика[сборник] / сост. В. А. Тихомирова, А. И. Черноуцан. - Москва : Изд-во МЦНМО, 
2015-. - 20  см. - (Школа в "Кванте" : приложение к журналу "Квант").Прил. к журн. "Квант" . - 12+.Ч. 1. - 
2015. - 206, [1] с. : ил. - (Школа в "Кванте" : приложение к журналу "Квант" ; 3/2015).900 экз. - ISBN 978-5-



4439-0632-4. 
 

 
ТЕХНИКА. ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ 
 

   
                           14. Бояршинов, Анатолий Леонидович.Надежность и техническая диагностика 
автотранспортных средств : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся 
по специальностям: "Сервис транспортных и технологических машин и оборудования", "Автомобильный 
транспорт", "Подъемно-транспортные, строительные, дорожные машины и оборудование", 
"Автомобили и автомобильное хозяйство", "Техническое обслуживание и ремонт автомобильного 
транспорта" / А. Л. Бояршинов, В. А. Стуканов. - Москва : Форум, 2013. - 239 с. : ил. ; 22 см. - (Высшее 
образование. Бакалавриат).Библиогр.: с. 235-236 (18 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-91134-789-5. 
  15. Ерохов, Виктор Иванович.Токсичность современных автомобилей. Методы и средства 
снижения вредных выбросов в атмосферу : учебник : для студентов высших учебных заведений, 
обучающихся по специальности 190201 "Автомобиле- и тракторостроение" / В. И. Ерохов. - Москва : 
ФОРУМ : ИНФРА-М, 2015. - 447 с. : ил., табл. ; 22 см.Библиогр.: с. 443 (15 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-
5-91134-801-4 (ФОРУМ). - ISBN 978-5-16-009115-0 (ИНФРА-М). 
  16. Игельник, Лев М.Индийский Васту и китайский Фэн-шуй / Лев Игельник. - М. : Профит 
Стайл, 2003. - 328, [2] с. : ил. ; 22 см.На 5-й с. авт.: Л. Игельник, к.т.н. - 5000 экз. - ISBN 5-89395-194-8. 
  17. Кавказ [Карты] : атлас автомобильных дорог / ст. ред. К. В. Свирская, Н. Ф. Туркина ; 
ред. Е. И. Рулькевич, Т. В. Черкасова. -  [М-бы разные]. - Москва : Гл. упр. геодезии и картографии при 
Совете Министров СССР, 1989. - 1 атл. (63, [1] с.) : цв., карт.,текст, схемы, указ., дорож. знаки ; 10x7 см. 
- (Атлас автомобильных дорог). 
  18. Колдаев, Виктор Дмитриевич.Структуры и алгоритмы обработки данных : учебное 
пособие для студентов, обучающихся по специальностям 230105 "Программное обеспечение 
вычислительной техники и автоматизированных систем", 230101 "Вычислительные машины, 
комплексы, системы и сети", 080801 "Прикладная информатика в экономике" : соответствует 
Федеральному государственному образовательному стандарту 3-го поколения / В. Д. Колдаев. - Москва 
: РИОР, 2014. - 295, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Высшее образование - Бакалавриат) (Бакалавриат).На 4-й с. 
обл. авт.: Колдаев В. Д. - к.т.н., доц. - Библиогр.: с. 285 (18 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-369-01264-2 
(Риор). - ISBN 978-5-16-009012-2 (Инфра-М, print). - ISBN 978-5-16-101275-8 (ИНФРА-М, online). 
  19. Туревский, Илья Семенович.Автомобильные перевозки : учебное пособие для 
студентов учреждений среднего профессионального образования, обучающихся по группе 
специальностей "Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта" / И. С. Туревский. - 
Москва : ФОРУМ : ИНФРА-М, 2014. - 222 с. : ил., табл. ; 22 см. - (Профессиональное 
образование).Библиогр.: с. 197-208 (98 назв.). - 600 экз. - ISBN 978-5-8199-0345-2 (ФОРУМ). - ISBN 978-
5-16-003241-2 (ИНФРА-М). 
  20. Умняков, Павел Николаевич.Технология швейных изделий : история моды мужских 
костюмов и особенности процессов индустриального производства : учебное пособие для студентов 
вузов по направлению подготовки дипломированных специалистов 656100 / П. Н. Умняков, Н. В. 
Соколов, С. А. Лебедев ; под ред. П. Н. Умнякова. - Москва : Форум : ИНФРА-М, 2014, [т.е 2013]. - 262 с. 
: ил., факс. ; 22 см. - (Высшее образование. Бакалавриат).На 4-й с. обл. авт.: П. Н. Умняков, д.т.н., 
проф., Н. В. Соколов, д.э.н., проф., С. А. Лебедев, к.т.н., доц. - Фактическая дата выхода в свет : 2013 г. 
- Библиогр.: с. 244-245 (32 назв.). - 400 экз. - ISBN 978-5-91134-684-3 (Форум). - ISBN 978-5-16-006133-7 
(ИНФРА-М). 
  

 
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ. МЕДИЦИНСКИЕ НАУКИ 
 

   
  21. 50 лет Первого Ленинградского медицинского института имени академика И. П. Павлова 
: [cборник статей] / отв. ред. Н. И. Озерецкий. - [Ленинград] : Ленингр. отд-ние Медгиза, 1947. - 452 с., 1 
л. портр. : ил. ; 26 см.На переплете загл.: 50 лет Первого ЛМИ. 
  22. Актуальные вопросы клинической медицины : сборник научных трудов, посвященный 80-
летию профессора П. Г. Швальба / Ряз. гос. мед. ун-т им. акад. И. П. Павлова ; под ред. проф. Р. Е. 
Калинина. - Рязань : РГМУ, 2012. - 241 с. : ил.151 экз. - ISBN 978-5-8423-0124-9 : 160.00. 



  23. Доклад о глобальной борьбе с туберкулезом, 2013 / [Всемирная организация 
здравоохранения]. - [Geneva : Всемирная организация здравоохранения, 2014]. - 112 с. : ил., табл., карт. 
; 30 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-92-4-456465-3 (в обл.). 
  24. Комплект пособий по охране материнства : от мечты к реальности для всех / 
Международная организация труда, Группа технической поддержки по вопросам достойного труда и 
Бюро МОТ для стран Восточной Европы и Центральной Азии. - Москва : Программа по условиям труда 
и занятости (TRAVAIL), 2012. - V, 70 с. : цв. ил. - ISBN 978-92-2-42548-7 (print). 
  25. Кыргызстан : обзор системы здравоохранения / Айнура Ибраимова [и др.]. - Kopenhagen : 
Всемирная организация здравоохранения, 2011. - XXII, 173 с. : ил., табл. - (Системы здравоохранения : 
время перемен / Европейская обсерватория по системам здравоохранения ; т. 13, №3, 2011). 
  26. Лапкин, Михаил Михайлович.Кафедра нормальной физиологии Рязанского 
государственного медицинского университета имени академика И. П. Павлова: вчера, сегодня, завтра / 
М. М. Лапкин, А. Ф. Белов ; Ряз. гос. мед. ин-т им. акад. И. П. Павлова. - Рязань : РГМУ, 2011. - 57 с. : 
ил.Библиогр.: с. 55-57. - 101 экз. - ISBN 978-5-8423-0108-9 : 55.00. 
  27. Система охраны материнства и ухода за детьми в Центральной Азии: национальные 
исследования в Казахстане и Таджикистане / Международная организация труда, Группа технической 
поддержки по вопросам достойного труда и Бюро МОТ для стран Восточной Европы и Центральной 
Азии. - Москва : Программа по условиям труда и занятости (TRAVAIL), 2014. - 47, [1] с. : табл. ; 30 
см.Библиогр. в конце кн. - ISBN 978-92-2-429307-8(print). 
  28. Ходжамуродов, Гафур Мухаммадмухсинович.Таджикистан: обзор системы 
здравоохранения / Гафур Ходжамуродов, Бернд Речел. - Copenhagen : Всемирная организация 
здравоохранения, 2010. - XX, 189 с. : ил., табл. ; 24 см. - (Системы здравоохранения : время перемен / 
Европейская обсерватория по системам здравоохранения ; vol. 12, № 2, ISSN 1020-9077).Библиогр.: с. 
173-185. 
  

 
СОЦИОЛОГИЯ. СОЦИАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ. СТАТИСТИКА. ДЕМОГРАФИЯ 
 

   
     29. Козин, Николай Григорьевич.Постижение России : опыт историософского анализа / 
Николай Козин. - Москва : Алгоритм, 2002. - 653, [2] с. ; 22 см. - (Национальный интерес). - ISBN 5-9265-
0071-0 (в пер.).Сейчас Россия стоит перед выбором своего дальнейшего пути. И определиться ей в 
этом невозможно без ответов на вопросы: что такое Россия в мировой истории. В своей книге автор 
осмысливает особую роль русского народа в судьбе отечества. 
 

 
ИСТОРИЯ. ИСТОРИЧЕСКИЕ НАУКИ 
 

 
            30. Армения, Армения... = Armenia, Armenia... : 200 вопросов и 200 ответов о стране и 
народе с библейских времен и до наших дней / Российское о-во дружбы и сотрудничества с Арменией ; 
[редсовет : В. В. Кривопусков - пред. и др.]. - [Изд. 3-е, перераб. и доп.]. - Москва : Голос-Пресс, 2007. - 
167, 135 с. : ил. ; 17 см.Книга-перевёртыш. - Текст парал. англ. - Парал. тит. л. англ. - Библиогр.: с. 157-
159. - ISBN 978-5-7117-0179-8. 
  31. Архивные выставки в Московской городской Думе : 20 экспозиций Главархива Москвы, 
2000-2008 / [сост.: Е. В. Агеева, к.и.н. Н. Н. Попова]. - Москва : Изд-во Главного архивного управления 
Москвы : Московские учебники, 2008. - 238, [1] с. : ил., портр., цв. ил., факс. ; 29 см.В надзаг.: Моск. гор. 
Дума, Гл. арх. упр. Москвы. - 4000 экз. - ISBN 978-5-7228-087-6. 
  32. Бубнова, Антонина Павловна (проф.).Московский Кремль : комплексное учебное 
пособие по страноведению / А. П. Бубнова, З. Н. Потапурченко ; Акад. труда и соц. отношений, Каф. 
рус. яз. - Москва : АТиСО, 2010. - 31, [1] с. : цв. ил., портр. ; 20 см. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - 
(Знакомимся с Москвой).1000 экз. - ISBN 978-5-93441-229-7. 
  33. Бубнова, Антонина Павловна (проф.).Ростов, Суздаль, Владимир : комплексное 
учебное пособие по страноведению / А. П. Бубнова, З. Н. Потапурченко ; Акад. труда и соц. отношений, 
Каф. рус. яз. - Москва : АТиСО, 2010. - 31, [1] с. : цв. ил., портр. ; 20 см. + 1 электрон. опт. диск (CD-
ROM). - (Путешествуем по России).1000 экз. - ISBN 978-5-93441-238-9. 
  34. Бубнова, Антонина Павловна (проф.).Санкт-Петербург : комплексное учебное пособие 



по страноведению / А. П. Бубнова, З. Н. Потапурченко ; Акад. труда и соц. отношений, Каф. рус. яз. - 
Москва : АТиСО, 2010. - 32 с. : цв. ил., портр. ; 20 см. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - 
(Путешествуем по России).1000 экз. - ISBN 978-5-93441-236-5. 
  35. Бубнова, Антонина Павловна (проф.).Смоленск : комплексное учебное пособие по 
страноведению / А. П. Бубнова [и др.] ; Акад. труда и соц. отношений, Каф. рус. яз. - Москва : АТиСО, 
2010. - 39, [1] с. : цв. ил., портр. ; 20 см. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - (Путешествуем по 
России).1000 экз. - ISBN 978-5-93441-239-6. 
  36. Бубнова, Антонина Павловна.Столица России : комплексное учебное пособие по 
страноведению / А. П. Бубнова, З. Н. Потапурченко ; Акад. труда и социальных отношений, Каф. 
русского языка . - Москва : АТиСО, 2010. - 31, [1] с. : ил. + 1электрон. опт. диск (DVD-ROM). - 
(Знакомимся с Москвой). - ISBN 978-5-93441-231-0. 
  37. Бубнова, Антонина Павловна (проф.).Усадьбы Москвы: Коломенское, Кусково, 
Останкино : комплексное учебное пособие по страноведению / А. П. Бубнова и [др.] ; Акад. труда и соц. 
отношений, Каф. рус. яз. . - Москва : АТиСО, 2010. - 31, [1] с. : цв. ил., портр. ; 20 см. + 1 электрон. опт. 
диск (CD-ROM). - (Знакомимся с Москвой).1000 экз. - ISBN 978-5-93441-230-3. 
  38. Варшавский, Владимир Сергеевич.Незамеченное поколение / Владимир Варшавский ; 
[сост., коммент. О. А. Коростелева, М. А. Васильевой ; предисл. О. А. Коростелева]. - Москва : Дом 
русского зарубежья : Русский путь, 2010. - 542, [1] с., [16] л. ил., портр., факс. ; 24 см.Библиогр. в тексте 
коммент. и в подстроч. примеч. - Указ. имен: с. 521-543.В кн. также: Полемика вокруг "Незамеченного 
поколения": статьи разных авторов. - 2000 экз. - ISBN 978-5-98854-024-3. - ISBN 978-5-85887-389-1. 
  39. Великая Отечественная. Солдаты Победы : [районы Арбат, Тверской, Якиманка : 
биографический словарь] / Префектура Центрального административного округа г. Москвы, Ин-т 
военной истории М-ва обороны Рос. Федерации ; [редкол.: Байдаков С. Л. (пред.]. - Москва : Кучково 
поле, 2005. - 377 [3] ,  с. : портр., фот. - ISBN 5-86090-104-6. 
  40. Русско-Японская война, 1904-1905 г.г. : работа Военно-исторической комисссии по 
описанию русско-японской войны : в 9 т. / [коллектив авт. ; Гурко (Ромейко-Гурко) В. И. (пред. комис., 
ред.) и др.]. - Санкт-Петербург : Тип. А. С. Суворина, 1910. - 27 см.Т. 2, ч. 1, 2 и Т. 8, ч. 1 напеч. в тип. т-
ва А. Ф. Маркс; Т. 3, ч. 1 - 2, 3 - в Тип. "Т-во худож. печати"; доп. к ч. 2 Т. 4, Т. 7, ч. 1, 2 и Т. 9 - в Тип. 
Тренке и Фюсно; Т. 5, ч. 1, 2 - в Гос. тип.; Т. 8, ч. 2 - в Тип. И. Шурухт. Картогр. прил. к Т. 2, 3, 5, 6, 8, ч. 1 
напеч. в паровой тип. Н. В. Гаевского; к Т. 6, 8, ч. 2 и 9 - в Типо-лит. И. Лурье; в картогр. прил. к Т. 4 тип. 
не указана.Т. 9: Второстепенные театры военных действий, ч.1: Военные действия в Северо-Восточной 
Корее, ч.2: Военные действия на острове Сахалин и на западном побережьи Татарского пролива, ч.3: 
Оборона Южно-Уссурийского края, ч.4: Оборона крепости Владивосток. - С.-Петербург : Тип. Тренке и 
Фюсно, 1910. - X, 227, 51, 10 с. - ISBN 5-66263. 
  41. Гиппинг, Андрей Иоганн.Введение в историю Санкт-Петербурга, или Нева и Ниеншанц 
/ Андрей Иоганн Гиппинг ; пер. и вступ. ст. акад. А. С. Лаппо-Данилевского ; [коммент. проф. 
картографии Уллы Эренсверд ; Федер. целевая прогр. "Культура России". - Переизд.]. - М. : Российский 
Архив", 2003. - 470,[2] с. : ил. ; 21 см.Загл. обл.: Нева и Ниеншанц. - Библиогр.: с. 468. - Библиогр. в 
прим.: с. 349-393 и в подстроч. прим. - Указ. лич. имен и геогр. названий к карт. и планам Невы и 
Ниеншанца, собр. А.И. Гиппингом и А.А. Куником: с. 407-418. - 3000 экз. - ISBN 5-86566-045-4. 
  42. Голикова, Нина Борисовна (1914-2008).На перекрестках воспоминаний = At the 
crossroads of memory lanes : [мемуары] / Н. Б. Голикова. - Москва : Изд-во Московского университета, 
2014. - 246, [1] с., [33] л. ил., портр., факс., цв. ил. : ил., портр. ; 22 см.Авт. также на англ. яз.: N.B. 
Golikova. - На авантит.: К 100-летию со дня рождения Нины Борисовны Голиковой. - Рез. на англ. яз. - 
100 экз. - ISBN 978-5-19-010938-2. 
  43. Голоса и образы истории России XVI-XVIII вв. : (учебный мультимедийный комплекс с 
DVD-диском по развитию русской речи) / А. А. Акишина, Т. Е. Акишина, А. П. Бубнова, А. В. 
Тряпельников ; Акад. труда и социальных отношений, Каф. русского языка. - Москва : АТиСО, 2010. - 88 
с. : ил., портр., факс. + 1 электрон. опт. диск (DVD-ROM). - (Русский язык в зеркале истории и культуры 
России).Библиогр. в конце кн. - ISBN 978-5-93441-248-8. 
  44. Горинов, Михаил Михайлович (1957-).О Москве, о России : узловые проблемы 
отечественной истории XX века / М. М. Горинов ; Гл. арх. упр. г. Москвы. - Москва : Изд-во Главного 
архивного управления города Москвы, 2008. - 606,[1] с. : ил., табл. ; 25 см.В конце кн. авт.: Горинов М. 
М., библиотекарь. - Др. произведения авт. в конце кн. - Библиогр. в тексте и в подстроч. примеч. - 1000 
экз. - ISBN 978-5-7228-0185-2 (в пер.). 
  45. Дети и война : Сталинградская битва и жизнь в военном Сталинграде в 
воспоминаниях жителей города : [сборник] / Южный науч. центр Российской акад. наук, Волгоградский 



гос. ун-т ; [редкол.:  М. А. Рыблова - гл. ред. и др.]. - Волгоград : Изд-во РАНХИГС, 2014. - 511 с. : ил., 
цв. ил., портр. ; 30 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-7786-0544-2. 
  46. Династия Романовых: традиции благотворительности и меценатства : международная 
научная конференция, Москва, 4-6 июня 2013 г : тезисы докладов / [сост.: Н.Ф. Гриценко]. - Москва : 
Дом русского зарубежья, 2013. - 197 с. ; 22 см.В надзаг.: Дом рус. зарубежья им. Александра 
Солженицына. - К 400-летнему юбилею Дома Романовых. - Библиогр. в подстроч. примеч. 
  47. Доброволицы : сборник воспоминаний. - Москва : Русский путь, 2001. - 328,[1] с., [6] л. 
ил. ; 22 см. - (Всероссийская мемуарная библиотека : ВМБ / ред. А. И. Солженицын. Наше недавнее ; 
вып. 8).Содерж.: Воспоминания сестры милосердия (1912-1922) / Т. А. Варнек.  В женском батальоне 
смерти (1917-1918)/ М. Бочарникова. Гражданская война в России... (1917-1923) / З. С. Мокиевская-
Зубок. - 3000 экз. - ISBN 5-85887-118-6. 
  48. Живет душа Россией : неизвестные страницы русского зарубежья / Правительство 
Москвы, Департамент междунар. связей г. Москвы, Моск. Дом соотечественника ; [отв. ред. и сост. Т. В. 
Таболина]. - Москва : [б. и.], 2005. - 135 с. : ил., портр., факс., цв. ил., факс., портр. ; 30 см.Библиогр.: с. 
47. - ISBN 5-296-00620-8 (в пер.).Издание представляет сохраненное историко-культурное наследие 
кадет, скаутов, казаков, их работу по воспитанию молодежи в сегодняшней России. Отражена духовная 
жизнь русской эмиграции. 
  49. История Великой войны в истории моей семьи, 1941-1945 : [сборник детских 
воспоминаний о войне] / вступ. ст. В. С. Барсукова. - Луховицы, Моск. обл. : [б. и., 2015]. - 72 с. : ил.Загл. 
обл.: Взрослое детство войны. - 1000 экз. 
  50. История России : с древнейших времен до начала XXI века : [учебное пособие для 
студентов вузов / М. М. Горинов и др.]. - 6-е изд., пересмотр. - Москва : Дрофа, 2005 (Н. Новгород : 
ГИПП Нижполиграф). - 656 с. ; 22 см. - (Высшее педагогическое образование) (Высшее образование : 
пособие для педагогических вузов).Библиогр. в конце гл. - ISBN 5-7107-9843-6 (в пер.). 
  51. Куманецкий, Казимеж.История культуры Древней Греции и Рима / Казимеж 
Куманецкий ; пер. с пол. В. К. Ронина. - М. : Высшая школа, 1990. - 350, [1] с., [52] л. ил. ; 22 см.Перевод 
изд.: Historia kultury Starozytnej Grecji i Rzymy / Kazimiers Kumaniecki (Warszawa). - Указ. лич. имен., 
геогр. назв.: с. 330-348. - 150000 экз. - ISBN 5-06-001000-7. 
  52. Лобысевич, Федор Иванович.Описание Хивинского похода 1873 года : по материалам 
особой комиссии, учрежденной тотчас после похода, под председательством бывшего начальника 
полевого штаба / Ф. И. Лобысевич ; сост. полковником Ф. И. Лобысевичем ; под ред. генерала-
адъютанта В. Н. Троцкого. - С.-Петербург : Тип. т-ва "Общественная Польза", 1898. - [4], 277, [7] с., [17] 
л. портр., гравюр, карт. : ил. 
  53. Моисеенко, Геннадий Николаевич.Эпоха победителей : документально-историческая 
повесть : книга посвящена памяти Великой эпохи и её творцам. Воспоминания пламенных лет! / Г. Н. 
Моисеенко. - Москва : ИТРК, 2014. - 359 с. : ил., портр. ; 22 см.На 4-й с. обл. авт.- к.т.н. - Библиогр.: с. 
346-359. - 2000 экз. - ISBN 978-5-88010-334-8. 
  54. Мы родом из Алпатьева : исторические портреты семьи Дроздовых / [авт.-сост. Галина 
Борисова и Леонид Юниверг ; авт. послесл. Ирина Дроздова-Терская]. - Иерусалим ; Москва : 
Филобиблон, 2014. - 170, [3] с. : ил., портр., факс.Экз. с автогр. - ISBN 978-965-7209-22-6. 
  55. Мыслящие миры российского либерализма: Павел Милюков (1859-1943) : материалы 
Международного научного коллоквиума ["Мыслящие миры российского либерализма: Павел Милюков"], 
Москва, 23-25 сентября 2009 г. / [сост.: М. Ю. Сорокина ; редкол.: Н. Ф. Гриценко и др.]. - Москва : [б. и.], 
2010. - 289 с. ; 21 см. - (Bibliotheque Tourgueniev).В надзаг.: Дом рус. зарубежья им. Александра 
Солженицына. - Библиогр. в конце ст. - 140 экз. - ISBN 5-86983-087-7. 
  56. Новгород. Псков : комплексное учебное пособие по страноведению / А. П. Бубнова, С. 
А. Каменская, З. Н. Потапурченко, А. В. Трепалина ; Акад. труда и социальных отношений, Каф. 
русского языка. - Москва : АТиСО, 2010. - 31 с. : ил., портр., карт. + 1 электрон. опт. диск (DVD-ROM). - 
(Путешествуем по России). - ISBN 978-5-93441-237-2. 
  57. Блиох, Иван Станиславович (1836-1901).Будущая война в техническом, 
экономическом и политическом отношениях : [в 5 т.] / И. С. Блиох. - Санкт-Петербург : тип. И. А. 
Ефрона, 1898. - 25 см.Т. 4: Обзор экономических затруднений, в случае войны, в европейских 
государствах. Отражение войны на насущных потребностях населения. Расходы на прошлые войны и 
отношение военного бремени к народным доходам. Расходы на будущую войну и средств для их 
покрытия. Неравномерность потерь для народного хозяйства в разных странах в будущую войну. 
Влияние тактики и хозяйственных порядков на снабжение армий жизненными и боевыми припасами. 
Обеспечение Варшавы на случай войны. - 1898. - [ХХVIII], 686 с. : ил, карт, диагр. 



  58. Оболешев, Николай Николаевич.Бородинский бой и его памятники на Бородинском 
поле : краткий исторический очерк с иллюстрациями / составил Генерального штаба подполковник 
Оболешев. - Москва : Типография Окружного штаба, 1903. - 131 с., 5 л. карт. : ил., портр. ; 22 см.В 
конце текста авт.: Н. Оболешев. - Библиогр.: с. 7. 
  59. Окороков, Александр Васильевич.Русские добровольцы : [история русского 
добровольческого движения с 1824 по 1941 г.] / А. В. Окороков. - Москва : Авуар консалтинг, 2004. - 446, 
[1] с. : ил., портр., факс. ; 22 см. - (Серия "Неизвестные войны XIX-XX веков").На обороте тит. л. авт.: 
д.ист.н. А. Окороков. - Библиогр. в примеч. в конце разделов. - ISBN 5-902235-05-7 (в обл.).Книга 
освещает тему участия русских эмигрантов и советских граждан в воинских формированиях в годы 
Второй мировой войны, главным образом, в частях вермахта, армиях США и Франции, а также в 
Движении Сопротивления. 
  60. П. А. Столыпин и исторический опыт реформ в России : к 100-летию со дня гибели П. 
А. Столыпина : Международная научно-практическая конференция, Москва, 28-30 сентября 2011 г. / 
Дом русского зарубежья Александра Солженицына ; [ред.-сост.: Н.Ф. Гриценко]. - Москва : Русский путь, 
2012. - 494, [35] c. : ил., факс., портр. ; 22 см.В надзаг.: Дом рус. зарубежья им. Александра 
Солженицына. - Библиогр. в конце ст. - 500 экз. - ISBN 978-5-85887-417-1. 
  61. Пауэлл, Теренс.Кельты : воины и маги / Теренс Пауэлл ; [пер. с англ. О. А. 
Павловской]. - Москва : Центрполиграф, 2004. - 235, [1] с., [24] л. ил. : ил., карт. ; 21 см. - (Загадки 
древних цивилизаций).Загл. и авт. ориг.: The Celts / T.G.E. Powell. - 7000 экз. - ISBN 5-9524-0466-9. 
  62. Письма с фронта / Управление культуры и арх. дела Тамб. обл., Тамб. обл. гос. 
бюджет. учреждение культуры, Тамб. обл. универс. науч. б-ка им. А. С. Пушкина ; [сост.: О. В. 
Горелкина, Н. В. Николаева, М. В. Сабетова ; предисл. и отв. за вып.: Л. А. Пронина. - Репринтное 
издание 1943 года]. - Тамбов : Тамбовский полиграфический союз, 2015. - 6, 241 с. : ил.Вых. дан. ориг.: 
Тамбов: Тамбовская правда, 1943. - На тит. л.: к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. - 
Имен. указ.: с. 225-237. - Геогр. указ.: с. 238-239. - Указ. сел. советов Тамб. обл.: с. 240. - Указ. колхозов, 
сельхозартелей Тамб. обл.: с. 240. - Указ. орг., предприятий и учреждений Тамб. обл.: с. 241. - 900 экз. - 
ISBN 978-5-9906689-1-1. 
  63. Платонов, Сергей Федорович (1860-1933).Полный курс лекций по русской истории / С. 
Ф. Платонов. - Ростов на Дону : Феникс, 2005. - 571 с. ; 21 см. - (Наша история).Имен. указ.: с. 554-569. - 
Библиогр. в подстроч. прим. - Имен. указ.: с. 554-568. - 4000 экз. - ISBN 5-222-06965-5 : 134.00. 
  64. Расследования цареубийства : cекретные документы / [cост.: В. И. Прищеп, А. Н. 
Александров]. - Москва : Юго-Запад, Издательский центр, 1993. - 376 с. : ил. - ISBN 5-85-312-097-2 : 
65.00. 
  65. Рид, Пирс Пол.Тамплиеры / Пирс Пол Рид ; [пер. с англ. В. М. Абашкина]. - Москва : 
АСТ, 2006. - 410, [6] с., : [8] л. ил. ; 20 см. - ISBN 985-13-5011-7 (Харвест). - ISBN 5-17-031949-5 (в пер.). 
  66. Российский архив : cводный указатель : [перечень публикаций] : I - X (1991-2000) / 
[составление и компьютерный набор А. П. Мельниковой]. - Москва : Росский Фонд Культуры : 
Российский архив, 2004. - 254, [1] с. ; 21 см. - ISBN 5-86566-037-3. 
  67. Россика в США : [сборник статей] : 50-летию Бахметевского архива Колумбийского 
университета посвящается / Ин-т полит. и воен. анализа, Центр по изуч. рус. зарубежья ; [сост. А. В. 
Попов ; под общ. ред. к.ист.н. А. В. Попова ; авт. вступ. ст. А. А. Шаравин]. - Москва : Институт 
политического и военного анализа, 2001. - 351,[1] с. : ил. ; 23 см. - (Материалы к истории русской 
политической эмиграции / отв. ред. А. В. Попов ; вып. 7).Библиогр. в примеч. в конце разделов и в 
подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 5-93349-014-8. 
  68. Россия XIX в.: лица,события,судьбы : (учебный мультимедийный комплекс с DVD-
диском по развитию русской речи) / А. А. Акишина, Т. Е. Акишина, А. П. Бубнова, А. В. Тряпельников ; 
Акад. труда и социальных отношений, Каф. русского языка. - Москва : АТиСО, 2010. - 80 с. : ил., портр. - 
(Русский язык в зеркале истории и культуры России).Библиогр. в конце кн. - DVD-диск отсутствует. - 
ISBN 978-5-93441-250-1. 
  69. Ростовцев, Михаил Иванович (историк; 1870-1952).Избранные публицистические 
статьи, 1906-1923 / М. И. Ростовцев ; подгот. текста, предисл., коммент. и биогр. словарь И. В. Тункиной 
; Рос. акад. наук. С.-Петерб. арх. РАН. - М. : Росспэн, 2002. - 188, [3] с. ; 21 см.Библиогр. в примеч. - 
Указ. - Имен. указ.: с. 184-189. - Библиогр. в конце гл. Библиогр. в примеч.: с. 115-152. - ISBN 5-8243-
0338-X. 
  70. Русь.Россия: лики истории IX-XV вв. : (учебный мультимедийный комплекс с DVD-
диском по развитию русской речи) / А. А. Акишина, Т. Е. Акишина, А. П. Бубнова, А. В. Тряпельников ; 
Акад. труда и социальных отношений, Каф. русского языка. - Москва : АТиСО, 2010. - 80 с. : ил., портр., 



карт. + 1 электрон. опт. диск (DVD-ROM). - ISBN 978-5-93441-247-1. 
  71. Сборник-календарь Тамбовской губернии на 1903 год / Изд. Тамбов. Губерн. Стат. 
Ком. - Репринт. изд. - Майкоп : Полиграф-ЮГ, 2012. - [2], V, [1], 4, 4, 72, 12, 120, 112, 374, 192 с. (разд. 
паг.) : ил. ; 27 см. + [4] л. карт., [1] л. диагр., [1] л. рис.Вых. данные ориг.: Тамбов: Типо-литогр. Губ. 
Правл., 1903. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7992-0721-2. 
  72. Сельская Россия: прошлое и настоящее : материалы XIV Всероссийской научно-
практической конференции, Москва, 18-19 декабря 2014 г. / М-во сельского хоз-ва Российской 
Федерации  ; [отв. ред. К. А. Аверьянов]. - Москва : Росинформагротех, 2015. - 239 с. : ил. ; 29 см.200 
экз. - ISBN 978-5-7367-1099-7 : 240. 
  73. Скворцов, Николай Алексеевич (1861-1917).Сожженная Москва : по запискам 
современников, по воспоминаниям участников войны и очевидцев и по произведениям русской 
беллетристики / Н. А. Скворцов, А. Н. Ульянов ; составили Н. А. Скворцов и А. Н. Ульянов. - Москва : 
Тип. В. М. Саблина, 1912. - 127, [1] с. : ил.Прил. к журн. "Путеводный огонек". 
  74. Петрушевский, Александр Фомич (1826-1904).Генералисимус князь Суворов А. 
Петрушевского : в 3 т. / А. Петрушевский. - Санкт-Петербург : Тип. М.М. Стасюлевича, 1884.Т. 2 : с 
портр., факс. и карт. - 472 с., [1] л. портр., [1] л. факс., [1] л. карт. - ISBN 5-66234-2. 
  75. Петрушевский, Александр Фомич (1826-1904).Генералисимус князь Суворов А. 
Петрушевского : в 3 т. / А. Петрушевский. - Санкт-Петербург : Тип. М.М. Стасюлевича, 1884.Т. 3 : со 
снимком с маски и двумя карт. - 458 с., [1] л. снимок с маски,[1] л. карт. - ISBN 5-66237-3. 
  76. Флам, Людмила Сергеевна.Вики. Княгиня Вера Оболенская / Людмила Флам. - 3-е 
изд., испр. и доп. - Москва : Русский путь, 2010. - 171, [3] с., [10] л. ил., портр., факс. : портр. ; 18 
см.Библиогр.: с. 171-172 (23 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-85887-350-1. 
  77. Хечинов, Юрий.Александра Львовна Толстая : биографический очерк / Юрий Хечинов. 
- Москва : ВИКРА, 1999. - 39 с.500 экз. 
  78. Блиох, Иван Станиславович (1836-1901).Будущая война в техническом, 
экономическом и политическом отношениях : [в 5 т.] / И. С. Блиох. - Санкт-Петербург : тип. И. А. 
Ефрона, 1898. - 25 см.Т. 2: Численность европейских армий ; Приготовление к войне и ее объявление ; 
Управление армией ; На поле битвы ; Крепостная война ; Состояние и дух армий ; Планы военных 
действий. - [XXI], 828 с., [95] л. ил., карт., диагр. : ил., табл., диагр. 
 

 
ЭКОНОМИКА. ЭКОНОМИЧЕСКИЕ НАУКИ 
 

   
                       79. Веснин, Владимир Рафаилович.Управление персоналом : учебное пособие для 
студентов вузов, обучающихся по специальностям экономики и упр. / В. Р. Веснин. - Москва : Проспект, 
2006 (Тверь : Тверской полиграфкомбинат). - 238, [1] с. : табл. ; 22 см. - ISBN 5-482-00705-7 (В пер.). 
  80. Виноградова, Марина Викторовна.Организация и планирование деятельности 
предприятий сферы сервиса : учебное пособие для студентов вузов, обучающихся по специальности 
"Сервис" / М. В. Виноградова, З. И. Панина. - 5-е изд., перераб. и доп. - Москва : Дашков и Кш, 2009. - 
441, [4] с. ; 21 см.Библиогр.: с. 439-441. - 3000 экз. - ISBN 978-5-394-00293-9. 
  81. Гамукин, Валерий Владимирович.Бюджетные риски: группы, виды, примеры : 
[монография] / В. В. Гамукин ; Российская Федерация, Министерство образования и науки, ФГБОУ ВПО 
Тюменский государственный университет. - Тюмень : Издательство Тюменского государственного 
университета, 2015. - 338 с. : ил. ; 21 см.Библиография: с. 325-338  (196 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-
400-01088-0 (в пер.). 
  82. Гамукин, Валерий Владимирович.Бюджетные риски: среда, система, случай : 
монография / В. В. Гамукин ; Тюм. гос. ун-т. - Тюмень : Издательство Тюменского государственного 
университета, 2015. - 327 с. : табл. ; 21 см.Библиогр.: с. 315-327 (206 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-400-
01077-4. 
  83. Гуревич, Семен Моисеевич.Экономика отечественных СМИ : учебное пособие для 
студентов вузов по направлению 520600 и специальности 021400 "Журналистика" / С. М. Гуревич. - 3-е 
изд., перераб. и доп. - М. : Аспект-Пресс, 2004. - 287,[1] с. : ил.На 4-й с. обл. авт.: Гуревич С. М. - 
д.ист.н., проф., лауреат премии Союза журналистов. - Библиогр.: с. 277-278. - Предм. указ.: с. 279-285. - 
5000 экз. - ISBN 5-7567-0312-8. 
  84. Давыдов, Владимир Михайлович (д-р экон. наук).Феномен финансовой глобализации. 
Универсальные процессы и реакция латиноамериканских стран / В. М. Давыдов, А. В. Бобровников, В. 



А. Теперман / Ин-т Лат. Америки Рос. акад. наук. - М. : ИЛА РАН, 2000. - 204 с. : ил. ; 21 см.Библиогр. в 
примеч. - Имен. и предм. указ. : с. 198-203. - Библиогр. в примеч.: с. 177-197. - ISBN 5-201-05387-4. 
  85. Планирование устойчивых городов: направления стратегии : глобальный доклад о 
населенных пунктах,2009 / Программа Организации Объединенных Наций по населенным пунктам. - 
Сокр. версия. - Лондон ; Стерлинг : Earthscan, 2009. - XIII, 120 с. : цв. ил. - (HS ; 1191/09E / Программа 
ООН по населенным пунктам (ООН-Хабитат). - ISBN 978-92-113-2003-9. 
  86. Транспортная логистика: организация перевозки грузов : учебное пособие для 
студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности "Наземные транспортно-
технологические средства" / А. М. Афонин, В. Е. Афонина, А. М. Петрова, Ю. Н. Царегородцев. - Москва 
: Форум : Инфра-М, 2014. - 366 с. ; 22 см.Библиогр.: с. 358-362. - 1000 экз. - ISBN 978-5-91134-814-4 
(ФОРУМ). - ISBN 978-5-16-009201-0 (ИНФРА-М). 
  
  

 
ПОЛИТИКА. ПОЛИТИЧЕСКИЕ НАУКИ. ВОЕННОЕ ДЕЛО         
 

   
                       87. Большая Европа : идеи, реальность, перспективы / ред. кол.: Н. П. Шмелёв [и др.] ; под 
общ. ред. Ал. А. Громыко и В. П. Фёдорова ; Федер. гос. бюджет. учреждение науки Ин-т Европы Рос. 
акад. наук. - Москва : Весь Мир, 2014. - 698 с. : ил., табл. ; 22 см. - (Старый Свет - новые времена / науч. 
рук.: акад. Н. П. Шмелёв).Авт. указаны на обороте тит. л. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-
7777-0643-0 (Весь мир). - ISBN 978-5-98153-038-5 (ИЕ РАН). 
  88. Бушман, В.Гарнизонная служба на практике : (обучение часовых, разводящих, 
караульных начальников и патрульных на примерах) / В. Бушман. - Изд. з-е. - Кронштадт : Тип. газеты 
"Котлин", 1908. - 57 с. 
  89. Веллер, Михаил Иосифович (1948-).Великий последний шанс / М. Веллер. - СПб. [и 
др.] : Пароль, 2006. - 458, [5] с. : ил. ; 21 см. - ISBN 5-17-035349-9 (ООО "Изд-во АСТ"). - ISBN 5-9713-
1452-1 (ООО "Изд-во АСТ МОСКВА"). - ISBN 985-13-5931-9 (ООО "Харвест"). 
  90. Емельянова, Наталья Николаевна.Россия и Евросоюз : соперничество и партнерство / 
Н. Н. Емельянова. - Москва : Международные отношения, 2009. - 166, [1] с. : цв. ил. ; 22 см.Библиогр.: с. 
153-159 и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-7133-1357-9. 
  91. Идеи и ценности в политике / Рос. ассоц. полит. науки ; [гл. ред. А. И. Соловьев ; 
редкол.: О. В. Гаман-Голутвина и др.]. - Москва : РОССПЭН, 2015. - 365, [1] c. : ил. ; 22 см. - 
(Политическая наука : ежегодник ; 2015).Библиогр. в подстроч. примеч. - 700 экз. - ISBN 978-5-8243-
1976-7. 
  92. Коржаков, Александр Васильевич.Борис Ельцин: от рассвета до заката : послесловие / 
А. В. Коржаков. - 2-е изд., перераб. и доп. - М. : Детектив-Пресс, 2004. - 551 с.,[9] : ил. - ISBN 5-89935-
063-6 : 200.00. 
  93. Лобачев, Анатолий Иванович.Безопасность жизнедеятельности : учебник для 
студентов высших учебных заведений / А. И. Лобачев. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Высшее 
образование, 2008. - 367 с. : ил. ; 21 см см.Библиогр.: с. 358-360 (44 назв.). - Указ. имен: с. 361 . - ISBN 
978-5-9692-0235-1 (В пер.). 
  94. Мухаев, Рашид Тазитдинович.Политология : учебник / Р. Т. Мухаев. - Москва : 
Проспект, 2009. - 640 с. : ил. ; 22 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-392-00506-2 (в пер.). 
  95. Нарочницкая, Наталия Алексеевна (1948-).Сосредоточение России : битва за русский 
мир / Наталия Нарочницкая. - Москва : Книжный мир, 2015. - 313, [3] с. ; 21 см. - (Коллекция Изборского 
клуба).16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-8041-0726-1. 
  96. Слова, меняющие мир : ключевые цитаты Владимира Путина / [гл. ред.: Боровиков 
Никита]. - Москва : СЕТЬ : ПРОЕКТСЕТЬ.РФ, 2015. - 385, [1] с. : цв. ил.1500 экз. - ISBN 978-5-9907581-0-
0. 
  97. Ученый и власть : круглый стол, 12 ноября 2009 года / [науч. ред.: А. П. Марков]. - 
Санкт-Петербург : СПбГУП, 2010. - 103 с. ; 20 см. - (Дискуссионный клуб Университета ; вып. 22).1000 
экз. - ISBN 978-5-7621-0529-3. 
  98. Хакамада, Ирина Муцуовна.SEX в большой политике : [самоучитель self-made woman] 
/ И. М. Хакамада. - Москва : Новая газета, 2006. - 229, [1] с. - ISBN 5-91147-001-2 : 132.00. 
 
 

http://www.aonb.ru/depart/novinki/2011/su_2011_04.htm#ПОЛИТИКА


 
ПРАВО. ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ                   
                        

   
                        99. История российской внешней разведки : очерки : в 6 т. / [гл. ред.: акад. Е.М. 
Примаков]. - Москва : Международные отношения, 2014. - 21 см. - ISBN 978-5-7133-1451-4 (общ.).Т.2: 
1917-1933 годы / [В. Б. Барковский, Л. М. Вавилов, С. М. Голубев и др.]. - 2014. - 269, [1] с., 16 [л.] ил., 
портр., факс.Авт. указаны на обороте тит. л. - Библиогр. в конце очерков в подстроч. примеч. - 2000 экз. 
- ISBN 978-5-7133-1456-9 (т.2). 
  100. История российской внешней разведки : очерки : в 6 т. / [гл. ред.: акад. Е.М. 
Примаков]. - Москва : Международные отношения, 2014. - 21 см. - ISBN 978-5-7133-1451-4 (общ.).Т.3: 
1933-1941 годы / [А. И. Байдаков, Л. И. Воробьев, С. М. Голубев и др.]. - 2014. - 500, [1] с., [16] л. ил., 
портр., факс.Авт. указаны на обороте тит.л. - Библиогр. в тексте. - 2000 экз. - ISBN 978-5-7133-1297-8 (т. 
3). 
  101. История российской внешней разведки : очерки : в 6 т. / [гл. ред.: акад. Е.М. 
Примаков]. - Москва : Международные отношения, 2014. - 21 см. - ISBN 978-5-7133-1451-4 (общ.).Т.4: 
1941-1945 годы / [А. И. Байдаков, В. Б. Барсуков, Ю. А. Волосов и др. ; гл. ред.: В. И. Трубников]. - 2014. 
- 694, [1] с., [16] л. ил., портр., факс. : факс.Библиогр. в подстроч. примеч. - 2000 экз. - ISBN 978-5-7133-
1473-6 (т.4). 
  102. История российской внешней разведки : очерки : в 6 т. / [гл. ред.: акад. Е.М. 
Примаков]. - Москва : Международные отношения, 2014. - 21 см. - ISBN 978-5-7133-1451-4 (общ.).Т.5: 
1945-1965 годы / [В. С. Антонов, В. А. Аргунов, И. В. Байбаков и др. ; гл. ред.: С. Н. Лебедев]. - 2014. - 
762, [2] с., [8] л. ил., портр., факс.Авт. указаны на обороте тит. л. - Библиогр. в конце очерков в 
подстроч. примеч. - 2000 экз. - ISBN 978-5-7133-1455-2 (т.5). 
  103. История российской внешней разведки : очерки : в 6 т. / [гл. ред.: акад. Е.М. 
Примаков]. - Москва : Международные отношения, 2014. - 21 см. - ISBN 978-5-7133-1451-4 (общ.).Т.6: 
1966-2005 годы / [гл. ред.: С. Н. Лебедев ; В. С. Антонов, Ю. А. Баринов, Н. А. Ермаков и др.]. - 2014. - 
259, [1] с., [8] л. ил., портр.2000 экз. - ISBN 978-5-7133-1475-0 (т.6). 
  104. Вельяминов, Георгий Михайлович (1925-).Международное право: опыты = 
International law: essays : [научно-практическое пособие] / Г. М. Вельяминов ; Рос. акад. наук, Ин-т 
государства и права. - Москва : Муранов, Черняков и партнеры : Статут, 2015. - 1004, [1] с., [1] л. портр. 
; 22 см.Авт. также на англ. яз.: Georgiy M. Velyaminov. - На обороте тит. л. авт.: Вельяминов Г. М. - 
д.ю.н., проф. - Текст рус., англ. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Алф.-предм. указ.: с. 980-991. - Экз. с 
автогр. авт. - 500 экз. - ISBN 978-5-8354-1096-5. 
  105. Вместе против расизма,расовой дискриминации,ксенофобии и связанной с ними 
нетерпимости : Дурбанская декларация и Программа действий (2001), Итоговый документ 
Конференции по обзору Дурбанского процесса (2009 год), Десятая годовщина принятия Дурбанской 
декларации и Программы действий - Политическая декларация (2011 год) / Объединенные нации, 
Права человека, Упр. Верховного комиссара. - [Нью-Йорк] : Департамент общественной информации 
ООН, 2012. - 125 с. 
  106. Всеобщая декларация прав человека : [утверждена и провозглашена Генеральной 
Ассамблеей ООН 10 декабря 1948 года / предисл.: Пан Ги Мун]. - Б.м. : Организация Объединенных 
Наций, [2015?]. - 12 с. 
  107. Директивная записка Генерального секретаря по вопросам расовой дискриминации и 
защиты меньшинств / Организация Объединенных Наций, февраль 2015 года. - [Нью-Йорк] : 
Организация Объединенных наций, 2015. - 39 с. 
  108. Закрепление в законодательстве принципа равенства в трудоустройстве людей с 
ограниченными возможностями : пособие по обучению и подготовке / Междунар. орг. труда (МОТ). - 
Женева : Междунар. орг. труда, 2014. - V, 190, [1] с. : цв. ил. ; 24 см.На тит. л. и обл.: Irish aid. Dep. of 
foreign affairs. - ISBN 978-92-2-420141-7. - ISBN 978-92-2-420143-1 (PDF). 
  109. Комментарий к Федеральному закону "Об охране окружающей среды" / Рос. акад. 
наук, Ин-т государства и права ; [Бажайкин А. Л. и др.] ; под общ. ред. О. Л. Дубовик. - 2-е изд., перераб. 
и доп. - Москва : Норма : ИНФРА-М, 2013. - 559 с. ; 22 см. - (Комментарии "Нормы").Библиогр. в 
подстроч. примеч. - 700 экз. - ISBN 978-5-91768-381-2 (Норма). - ISBN 978-5-16-006717-9 (ИНФРА-М). 
  110. Краткий юридический словарь : 5200 терминов / [авт.-сост.: А. Н. Азрилиян и др.] ; 
под ред. А. Н. Азрилияна. - Москва : Институт новой экономики, 2005. - 1087 с. ; 15 см.5000 экз. - ISBN 5-
89378-015-9 (в пер.). 

http://www.aonb.ru/depart/novinki/2011/su_2011_04.htm#ПРАВО


  111. Кулик, Владимир Борисович.Организованная преступность как социальное и 
правовое явление : учебное пособие / В. Б. Кулик ; Рос. акад. образования, Моск. психолого-соц. ин-т. - 
М. : МПСИ ; Воронеж : МОДЭК, 2005. - 239 с. ; 20 см. - (Библиотека юриста / гл. ред. Д. И. 
Фельдштейн).Библиогр.: с. 237-238 (28 назв.). - 5000 экз. - ISBN 5-89395-680-X (МОДЭК). - ISBN 5-
89502-747-4 (МПСИ). 
  112. Мамедова, Наталья Александровна.Общественный контроль в сфере 
государственных и муниципальных закупок: теоретические и практические основы : монография / Н. А. 
Мамедова, А. Н. Байкова ; Московский гос. ун-т экономики, статистики и информатики (МЭСИ). - Москва 
: МЭСИ, 2015. - 311 с. : ил. ; 21 см.Библиогр.: с. 233-237 (73 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-7764-0999-8. 
  113. Новые измерения парламентского диалога в современный период : материалы 
третьего Международного парламентского форума / Федер. собр. Рос. Федерации, Гос. Дума  ; [сост. : 
А. Е. Петров]. - Москва : Изд. Гос. Думы, 2014. - 238, [1] с. : цв. фот. ; 22 см. - ISBN 978-5-9905639-8-8. 
  114. Основные сведения об Организации Объединенных Наций,2014. - Нью-Йорк : 
Департамент общественной информации Организации Объединенных Наций, 2015. - 322 с. : ил.Предм. 
указ. в конце кн. - ISBN 978-5-9618-0096-8. 
  115. История российской внешней разведки : очерки : в 6 т. / [гл. ред.: акад. Е.М. 
Примаков]. - Москва : Международные отношения, 2014. - 21 см. - ISBN 978-5-7133-1451-4 (общ.).Т.1: От 
древнейших времен до 1917 года / [Н. А. Ермаков, О. К. Иванов, А. Н. Ицков и др.]. - 2014. - 236, [1] с., 
[16] л. ил., портр., факс.Авт. указаны на обороте тит. л. - Библиогр. в конце очерков в подстроч. примеч. 
- 2000 экз. - ISBN 978-5-7133-1453-8 (т.1). 
  116. Попов, Александр Иванович (канд. юрид. наук, концессионное 
соглашение).Административно-договорное регулирование концессионных отношений : монография : 
научная специальность 12.00.14 "Административное право; административный процесс" / А. И. Попов. - 
Москва : Юнити : Закон и право, 2014. - 175 с. ; 21 см. - (Научные издания для юристов).Библиогр.: с. 
164-174 (136 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-238-02698-5. 
  117. Правоведение : учебник для студентов вузов, обучающихся по экономическим 
специальностям направления "Экономика" / [проф. Э. П. Гаврилов, проф. В. И. Гуреев, проф. З. Г. 
Крылова и др.] ; под ред. В. И. Гуреева. - М. : Высшая школа, 2005. - 599,[1] с. ; 22 см.Авт. указаны на 
обороте тит. л. - Библиогр.: с. 599-600 (18 назв.) и в подстроч. примеч. - 3000 экз. - ISBN 5-06-005178-
1.В учебнике рассматриваются вопросы правоведения, освещается широкий круг правовых отношений 
граждан, предпринимателей, юридических лиц в период перехода к рыночной экономике. 
Рассматриваются основы теории государства и права. 
  118. Рассказов, Леонид Павлович.Теория государства и права : учебник : для студентов 
высших учебных заведений, обучающихся по направлению "Юриспруденция" и специальности 
"Юриспруденция" : соответствует федеральному образовательному стандарту 3-го поколения / Л. П. 
Рассказов, Засл. деят. науки Рос. Федерации. - 6-е изд. - Москва : РИОР : ИНФРА-М, 2014. - 473, [1] с. : 
ил. ; 22 см. - (Высшее образование - Бакалавриат).На 4-й с. обл. авт.: Л. П. Рассказов, д.ю.н., д.ист.н., 
проф. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-369-01329-8 (РИОР). - ISBN 978-5-16-
009550-9 (ИНФРА-М). 
  119. Уголовная ответственность бизнеса : риски юристов и способы их избежать / [текст: 
А. Карабанов, Г. Смирнов]. - Москва : Актион право и кадры, 2015. - 124 с. ; 21 см.На тит. л. и обл.: 
Практический журнал для юриста "Юрист компании", Уголовный процесс. - 15000 экз. 
  120. Устав Организации Обьединенных Наций и Статут Международного Суда. - Нью-
Йорк : Организация Объединенных наций, [2015?]. - 104 с. - ISBN 978-5-9618-0098-2. 
  121. Четвериков, Виталий Стефанович (1942-).Правоохранительные органы : учебник : 
для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению "Юриспруденция" 
(квалификация (степень) - бакалавр) : соответствует Федеральному государственному 
образовательному стандарту 3-го поколения / В. С. Четвериков. - 3-е изд. - Москва : РИОР : ИНФРА-М, 
2014. - 376, [1] с. ; 21 см. - (Высшее образование. Бакалавриат).Библиогр.: с. 369 (5 назв.). - ISBN 978-5-
369-01238-3 (РИОР). - ISBN 978-5-16-006945-6 (ИНФРА-М, print). 
  122. Эгглтон, Питер.Стигма, дискриминация и нарушения прав человека в связи с ВИЧ : 
тематические исследования успешных программ / Питер Эгглтон, Кейт Вуд, Энн Малкольм. - Женева : 
ЮНЭЙДС, 2005. - 73 с. : ил. - (Коллекция ЮНЭЙДС "Лучшая практика").Авт. указ. на обороте тит. л. - 
ISBN 92-9-173425-Х. 
 
 
 



 
ОБРАЗОВАНИЕ. ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ НАУКА 
 

   
  123. Бегун, Виктория.Образование в России : словарь-справочник / В. Бегун, Г. Ляйкауф. - 
Москва : Флинта : Наука, 2001. - 109, [1] с.3000 экз. - ISBN 5-89349-344-3 (Флинта). - ISBN 5-02-022621-1 
(Наука). 
  124. Белухин, Дмитрий Алексеевич.Личностно ориентированная педагогика в вопросах и 
ответах : учебное пособие / Д. А. Белухин ; Моск. психол.-соц. ин-т. - Москва : Московский психолого-
социальный институт, 2006. - 307 с. : табл. ; 21 см.На 4-й с. обл. авт.: Белухин Д. А., канд. пед. наук, 
проф., чл.-кор. Междунар. акад. информатизации, чл.-кор. Акад. пед. и соц. наук. - 5000 экз. - ISBN 5-
89502-959-0. 
  125. Гребенкина, Лидия Константиновна.Введение в педагогическую деятельность : 
учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальностям 
(ОПД.Ф02 - Педагогика) / Л. К. Гребенкина и [и др.] ; Гос. образоват. учреждение высш. проф. 
образования "Ряз. гос. ун-т им. С. А. Есенина". - Рязань : Изд-во РГУ, 2006. - 166, [1] с. : ил., табл.500 
экз. - ISBN 5-88006-471-9. 
  126. Победы негасимый свет / [ред.-сост. Л. И. Жук]. - Минск : Красико-Принт, 2015 (т. е. 
2014). - 126 с. - (Праздник в школе : осн. в 1998 г. ; вып. 1/2015).Кн. фактически издана в 2014 г. - На тит. 
л. в подзаг.: Расцвела салютами Победа ; Подвиг народа бессмертен! ; Поппури из песен о войне. - 0+. 
- 3700 экз. - ISBN 978-985-405-782-8. 
  

 
СМИ. СОЦИОКУЛЬТУРНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ ДОСУГА. МУЗЕЙНОЕ ДЕЛО. АРХИВНОЕ 
ДЕЛО  

  
  127. Штейн, Эммануил Алексеевич (1934-1999).Русская печать лагерей "Ди-Пи" / 
Эммануил Штейн. - Orange (Conn.) : Antiquary, 1993. - 134, [1] с. : факс. ; 21 см.Журн. и газ. лагерей "ДИ-
ПИ", находящиеся в собр. Колумб. ун-та (Нью-Йорк): с. 118-131. - Собр. кн. лагерей "ДИ-ПИ" антиквар. 
отд. изд-ва "Посев" (кат. №77 - выбороч. перечень): с. 132-134. 
 

 
БИБЛИОТЕЧНОЕ ДЕЛО. БИБЛИОТЕКОВЕДЕНИЕ. БИБЛИОГРАФИЯ 
 

   
                       128. Библиотечный социальный институт: новые акценты и аспекты : проблемно-
ориентированный научный сборник / Рос. гос. б-ка, Науч. исслед. отд. библиотековедения ; [сост. М. И. 
Акилина]. - Москва : Пашков дом, 2013. - 165, [1] с. ; 20 см.Библиогр. в примеч. в конце ст. - 200 экз. - 
ISBN 978-5-7510-0567-2. 
  129. Ступкин, Валерий Валентинович.Проектирование интегрированных систем 
библиотечно-информационного обеспечения научно-инновационной и образовательной деятельности / 
В. В. Ступкин. - Москва : ГПНТБ России, 2007. - 169 с. : ил., табл. ; 20 см.Библиогр.: с. 150-160 (134 
назв.). - Предм. указ.: с. 166-167. - 500 экз. - ISBN 978-5-85638-124-4. 
  

 
ЯЗЫКОЗНАНИЕ 
 

   
                        130. Адодуров, Василий Евдокимович (1709-1780)."Anfangs-Gründe der Ruβischen 
Sprache" или "Первые основания российского языка" : [сборник] / отв. ред.: К. А. Филиппов, С. С. Волков 
; отв. секретарь Н. В. Карева ; Российская акад. наук, Ин-т лингвистических исслед., Санкт-
Петербургский гос. ун-т, Каф. немецкой филологии. - Санкт-Петербург : Наука : Нестор-История, 2014. - 
253, [2] с., [1] л. портр. : портр., факс. ; 24 см. - (Формирование русской академической грамматической 
традиции).Парал. тит. л. . - Часть текста парал. на рус. и нем. яз. - Библиогр.: с. 201-208 (156 назв.) и в 
подстроч. примеч.В изд. включены: фотокопия оригинального издания трактата; текст трактата в 
современной латинской графике и перевод трактата на рус. яз. В кн. также помещены 
исследовательские материалы разных авторов. - 500 экз. - ISBN 978-5-02-038350-0 (Наука). - ISBN 978-



5-4469-0277-4 (Нестор-История). 
  131. Восток - Запад: Вторая международная конференция по модели "Смысл ⇔Текст" / 
Институт русского языка им. В. В. Виноградова РАН, Институт языкознания РАН, Институт проблем 
передачи информации РАН ; отв. ред. Ю. Д. Апресян, Л. Л. Иомдин   . - Москва : Языки славянской 
культуры, 2005. - 588 с. : ил., табл.Парал. тит. л. на рус. и англ. яз. - Библиогр. в конце ст. - ISBN 978-5-
9551-0094-6. 
  132. Зализняк, Андрей Анатольевич (1935-).Древнерусское ударение : общие сведения и 
словарь : [около 12100 статей] / А. А. Зализняк ; Рос. акад. наук, Ин-т славяноведения. - Москва : Языки 
славянской культуры, 2014. - 727 с. : карт., табл. ; 24 см.Рез. на англ. яз. - Библиогр.: с. 105-115, в 
тексте и в подстроч. примеч. - 800 экз. - ISBN 978-5-9905856-2-1. 
  133. Мурашов, Александр Александрович.Абсолютная грамотность : пособие по 
орфографии для совместной работы преподавателя и студента / А. А. Мурашов ; Российская акад. 
образования, Московский психолого-социальный ин-т. - 5-е изд., стер. - Москва ; Воронеж : Изд-во 
Московского психолого-социального ин-та : МОДЭК, 2008. - 142, [1] с. : ил., табл. ; 21 см. - (Библиотека 
студента).Библиогр.: с. 142 (15 назв.). - ISBN 978-5-9770-0342-1 (МПСИ). - ISBN 978-5-89395-913-0 (НПО 
"МОДЭК"). 
  134. Федорова, Ольга Викторовна (канд. филол. наук).Экспериментальный анализ 
дискурса / Ольга Федорова ; Московский гос. ун-т им. М. В. Ломоносова, Каф. теоретической и 
прикладной лингвистики. - Москва : Языки славянской культуры (ЯСК), 2014. - 510 с. : ил. ; 22 
см.Библиогр.: с. 472-510. - 400 экз. - ISBN 978-5-9905856-0-7. 
  

 
ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ 
 

   
                        135. Белинский, Виссарион Григорьевич (1811-1848).Сочинения В. Г. Белинского : в 4 т. : 
с портретом автора со снимка В. Васнецова и избранными письмами Белинского : со справочным 
указателем соч. Белинского. - Изд. 2-е  . - Киев ; Петербург ; Харьков : Ф. А. Иогансон, 1902.Т.1: 1834-
1840. Т.2: 1840-1842. - 1902. - 746 стб., [1] с., IV стб., 682 стб. [1] с., IV стб., 1 л. портр.Библиогр. в конце 
стб. 
  136. Белинский, Виссарион Григорьевич (1811-1848).Сочинения В. Г. Белинского : в 4 т. : с 
портретом автора со снимка В. Васнецова и избранными письмами Белинского : со справочным 
указателем соч. Белинского. - Изд. 2-е  . - Киев ; Петербург ; Харьков : Ф. А. Иогансон, 1902.Т.3: 1842-
1844. Т.4: 1844-1849. - 1902. - 746, IV стб., 668, IV, VIII, X стб., [1] л. ил.Алф. справ. указ. к соч. В. Г. 
Белинского: стб. I-X. - Библиогр.: с. 477-588. 
  137. Букринская, Нина Константиновна.Таланту земляка поклоняюсь : к стодвацатилетию 
со дня рождения писателя, критика, публициста, переводчика Александра Дроздова / Н. К. Букринская. 
- Зарайск : [б. и.], 2015 (ГУП МО "Коломенская типография"). - 195 с. : ил. 
  138. Гуль, Роман Борисович (1896-1986).Читая "Август четырнадцатого" А. И. 
Солженицына / Роман Гуль. - Нью-Йорк : Rausen Publishers, 1971. - 30 с. 
  139. Амфитеатров, Александр Валентинович (1862-1938).Собрание сочинений / А. В. 
Амфитеатров. - Санкт-Петербург : Т-во "Просвещение", 1911-. (Типо-лит. Акционерного О-ва 
"Самообразование"). - 18 см. - (Всемирная библиотека : собрания сочинений известных русских и 
иностранных писателей).Т. 17: Концы и начала : хроника 1880-1910 гг., сер. 2: Закат старого века : 
роман. - 1911. - VIII, 527 с. 
  140. Амфитеатров, Александр Валентинович (1862-1938).Собрание сочинений / А. В. 
Амфитеатров. - Санкт-Петербург : Т-во "Просвещение", 1911-. (Типо-лит. Акционерного О-ва 
"Самообразование"). - 18 см. - (Всемирная библиотека : собрания сочинений известных русских и 
иностранных писателей).Т. 10: Мифы жизни. - 1911. - VIII, 395 с. 
  141. Мурашов, Александр Александрович.Риторика : теория и практика : учебное пособие 
/ А. А. Мурашов ; Российская  акад. образования, Моск. психолого-социальный ин-т. - Москва : Изд-во 
МПСИ ; Воронеж : МОДЭК, 2006. - 526, [1] с. ; 21 см. - (Библиотека студента).Библиогр.: с. 54-61. - 5000 
экз. - ISBN 5-89502-753-9 (МПСИ). - ISBN 5-89395-683-4 (НПО "МОДЭК"). 
  142. От Бунина до Пастернака : русская литература в зарубежном восприятии : к юбилеям 
присуждения Нобелевской премии русским писателям : международная научная конференция, Москва, 
16-19 ноября 2009 г. / [сост., науч. ред.: Т. В. Марченко]. - Москва : Русский путь, 2011. - 413, [1] с., [1] л. 
цв. ил. ; 21 см. - (Дом русского зарубежья имени Александра Солженицына : материалы и исследования 



/ отв. ред.: О. Б. Василевская, М. А. Васильева ; вып. 11).Библиогр. в примеч. в конце докл. - 1000 экз. - 
ISBN 978-5-85887-398-3. 
  143. М. Ю. Лермонтов: pro et contra : личность и идейно-художественное наследие М. Ю. 
Лермонтова в оценках отечественных и зарубежных исследователей и мыслителей : антология / 
Северо-Западное отд-ние Российской акад. образования, Русская христианская гуманитарная акад.  ; 
[сост.: В. М. Маркович, Г. Е. Потапова, Н. Ю. Данилова]. - Санкт-Петербург : Изд-во Русской 
христианской гуманитарной акад., 2013-. - 22  см. - (Серия "Русский путь : pro et contra).Т.2. - 2014. - 997 
с. : портр.Библиогр. в коммент.: с. 954-979 и в подстроч. примеч. - Указ. имен: с. 980-993. - 1000 экз. - 
ISBN 978-5-88812-562-5. 
  144. Добролюбов, Николай Александрович.Сочинения Н. А. Добролюбова : [в 4 т.]. - Изд. 
5-е. - С.-Петербург : Изд. О. Н. Поповой, 1896 (Тип. И. Н. Скороходова).Т.3. - 1896. - IV, 548 с. 
  145. Полевой, Николай Алексеевич (1796-1846).Новый живописец общества и литературы 
/ составленный Николаем Полевым : [литературно-сатирический альманах] : в 6 ч. - Москва : В. 
Логинов, 1832. - 19 см.Части 2-6 напеч. в тип. Н. Степанова при Имп. Театре. - В полукожаном 
переплете времени издания. Кожаный корешок с тиснением названия и орнамента. Крышки оклеены 
мраморной бумагой. Владельческие пометы."Новый живописец общества и литературы" - один из 
литературных альманахов пушкинской поры. Печатался в виде особого добавления к популярнейшему 
"Московскому телеграфу", издаваемому  русским писателем, литератакрным критиком, журналистом, 
историком и переводчиком Н. А. Полевым (1796-1846). Сатирические фельетоны касались 
общественных нравов, современного состояния литературы и других злободневных вопросов. Когда 
таких добавлений набралось немало, Полевой выпустил их отдельным изданием, в шести книжках, 
приложив к каждой из них по одной литографированной картинке. В "Новом живописце...", 
определенным Белинским как "лучшее произведение всей литературной деятельности" Полевого (VI,8), 
отчетливее, чем во всех предшедствовавших журнальных выступлениях, сказались антидворянский 
характер его деятельности, его сила и смелость как буржуазного просветителя.Ч. 4. - Москва : в 
Типографии Н. Степанова, при Императорском Театре, 1832. . - 1832. - 256, [1]  с., [1]л. литогр. ил. . 
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  222. Толстой, Лев Николаевич (1828-1910).Полное собрание сочинений / Л. Н. Толстой ; 
под ред. и с примеч. П. И. Бирюкова. - Москва : Тип. Т-ва И. Д. Сытина, 1913. - 22 см.Т. 21. - 1913. - 270, 
II с.Содерж.: статьи, письма. 
  223. Толстой, Лев Николаевич (1828-1910).Полное собрание сочинений / Л. Н. Толстой ; 
под ред. и с примеч. П. И. Бирюкова. - Москва : Тип. Т-ва И. Д. Сытина, 1913. - 22 см.Т. 24. - 1913. - 188, 
[3] с. : портр.Содерж.: Письма 1908-1910 гг. ; Дополнения к полному собранию сочинений Л. Н. 
Толстого. - Алф. указ.: с. 145-150. - Хронол. указ. : с. 151-158. - Алф. список писем: с. 159-171. - Хронол. 
список писем: с. 173-188. 
  224. Толстой, Лев Николаевич (1828-1910).Полное собрание сочинений / Л. Н. Толстой ; 
под ред. и с примеч. П. И. Бирюкова. - Москва : Тип. Т-ва И. Д. Сытина, 1913. - 22 см.Т. 3. - 1913. - 373, 
[1] c. : портр.Содерж.: повести : Утро помещика ; Записки маркера ; Два гусара ; Поликушка ; рассказы : 
Метель ; Альберт ; Люцерн ; Три смерти ; Семейное счастье : роман ; Холстомер : история лошади. 
  225. Григорович, Дмитрий Васильевич.Полное собрание сочинений : в 12 т. : прил. к журн. 
"Нива" на 1896 / Д. В. Григорович. - 3-е, вновь пкресмотр. и испр. авт. изд. - С.-Петербург : Изд. А. Ф. 
Маркса, 1896-.Т. 3-4. - 1896. - 388, 340 с. 
  226. Серебряный дождь : международный литературно-художественный альманах / 
[редкол. : Г. Б. Осипов, С. С. Антипов, Д. В. Минаев]. - Коломна, Московская обл. : Серебро Слов, 2013-. 
- 30 см. - (Серебро Слов).500 экз.Т. 4. - 2015. - 127, [1] с. : ил., портр.Содерж. авт.: Лев Котюков, Сергей 
Антипов, Леонид Дудин, Владимир Лория, Марина Гридько, Елена Хмырова, Татьяна Алексеева, 
Галина Аляева, Наталья Бедная, Наталья Брылёва и др.  . - ISBN 978-5-906438-88-1. 
  227. Лажечников, Иван Иванович.Полное собрание сочинений И. И. Лажечникова. - С.-
Петербург : Изд. Т-ва М. О. Вольф, 1900.Т. 4. - 1910. - 412 с.Содерж.: Внучка панцырного боярина. 
  228. Гюго, Виктор Мари (1802-1885).Собрание сочинений Виктора Гюго : [в 12 т.] / В. Гюго ; 
с критико-биогр. очерком проф. А. И. Кирпичникова. - [Москва] : Изд. Т-ва И. Д. Сытина, [1915].Т. 4. - 
1915. - 352 с.Содерж. : Труженики моря : роман в трех частях. 
  229. Серебряный дождь : международный литературно-художественный альманах / 
[редкол. : Г. Б. Осипов, С. С. Антипов, Д. В. Минаев]. - Коломна, Московская обл. : Серебро Слов, 2013-. 
- 30 см. - (Серебро Слов).500 экз.Т. 5. - 2015. - 135, [1] с. : ил., портр., факс.Экз. № 1545691-В с автогр. 
одного из авторов В. Когтева.Содерж. авт.: Владимир Когтев, Лев Котюков, Леонид Дудин, Ольга 
Новикова, Сергей Антипов, Эдуард Хандюков, Веселин Георгиев, Валерий Юдин, Марк Байер, Георгий 
Гришин и др.  . - ISBN 978-5-906438-56-0. 
  230. Островский, Александр Николаевич (драматург; 1823-1886).Сочинения : [в 10 т.] / А. 
Н. Островский. - Изд. 9-е. - Москва : Издание книжн. маг. В. Думнова, под фирмой "Наследники бр. 
Салаевых", 1890-. - 23 см.Т. 5. - 1890. - [3], 288 с.Содерж.: Пучина ; На бойком месте ; Дмитрий 
Самозванец и Василий Шуйский. 
  231. Толстой, Лев Николаевич (1828-1910).Полное собрание сочинений / Л. Н. Толстой ; 
под ред. и с примеч. П. И. Бирюкова. - Москва : Тип. Т-ва И. Д. Сытина, 1913. - 22 см.Т. 7. - 1913. - 288 
с.Прил.: Несколько слов по поводу книги "Война и мир" / Л. Н. Толстой.Содерж.: Война и мир : [роман]. 
Ч. 1. 
  232. Салтыков-Щедрин, Михаил Евграфович (Н. Щедрин).Полное собрание сочинений / М. 
Е. Салтыковъ (Н. Щедринъ). - Петроград : Литературно-издательский отдел Комиссариата Народного 
Просвещения, 1918-.Т. 8. - 1918. - 555 с.Содерж.: За рубежом; Господа Ташкентцы. - ISBN 5-1451121 : 
200.00. 
  233. Гончаров, Иван Александрович.Полное собрание сочинений : в 12 т. : с портр. авт., 
гравированными акад. И. П. Пожалостиным, и факс. : прил. к журн. "Нива" на 1899 г. / И. А. Гончаров ; 
вступ. ст. С. Венгерова. - Санкт-Петербург : Изд. А. Ф. Маркса, 1899.Т. 9-10. - 1899. - 209, 320 с. 
  234. Достоевский, Федор Михайлович (1821-1881).Полное собрание сочинений / Ф. М. 
Достоевский. - Санкт-Петербург : Издание А. Ф. Маркса, 1894-1895. - 20 см.Беспл. прил. к журн. "Нива" 
на 1894-1895 гг.Т. 4, ч. 1: Униженные и оскорбленные : роман : в 4 ч. с эпилогом, ч. 2. Вечный муж : 
рассказ. - 1894. - 506, [1] с. 
  235. Филоненко, Вадим Анатольевич.Маг для особых поручений. Время лжи : 



[фантастический роман] / Вадим Филоненко. - Москва : Жанры : АСТ, 2014 (макет 2015). - 413, [2] с. : ил. 
; 21 см. - (Игры героев).16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-087544-3 (в пер.). 
  236. Фонкинос, Давид (1974-).Нежность : роман / Давид Фонкинос ; пер. с фр. Ирины 
Стафф. - Москва : Астрель : Corpus, 2012. - 117 с. ; 19 см.Загл. и авт. ориг.: La delicatesse / David 
Foenkinos. - 5000 экз. - ISBN 978-5-271-40127-5 (Астрель). 
  237. Оз, Амос (1939-).Повесть о любви и тьме / Амос Оз ; [пер. с иврита Виктора 
Радуцкого]. - Москва : 2Р, 2014. - 21 см. - (Собрание сочинений : в 8 т.).Загл. парал. рус., англ., иврит. - 
1000 экз.Ч. 1. - 2014. - 407 с. : ил., портр. - (... ; т. 1).Предм.-имен. аннот. указ.: с. 368-407. - ISBN 5-
88246-102-2. 
  238. Сервантес Сааведра, Мигель де (1547-1616).Хитроумный идальго Дон Кихот 
Ламанчский : [роман : в 2 ч.] / Мигель де Сервантес Сааведра ; [пер. с исп. Н. М. Любимова ; стихи в 
пер. Ю. Б. Корнеева ; примеч. В. Е. Багно]. - Москва : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, 2011 (макет 
2012). - 21 см. - (Зарубежная классика).Загл. обл.: Дон Кихот. - 2500 экз. - ISBN 978-5-17-065241-9 
(АСТ). - ISBN 978-5-271-39119-4 (Астрель).Ч. 1. - 2011 (макет 2012). - 621, [1] с. - ISBN 978-5-17-073999-8 
(АСТ). - ISBN 978-5-271-39116-3 (Астрель). 
  239. Оз, Амос (1939-).Повесть о любви и тьме / Амос Оз ; [пер. с иврита Виктора 
Радуцкого]. - Москва : 2Р, 2014. - 21 см. - (Собрание сочинений : в 8 т.).Загл. парал. рус., англ., иврит. - 
1000 экз.Ч. 2. - 2014. - 447 с. : ил., портр. - (... ; т. 2).Предм.-имен. аннот. указ.: с. 396-434. - ISBN 5-
88246-103-0. 
  240. Сервантес Сааведра, Мигель де (1547-1616).Хитроумный идальго Дон Кихот 
Ламанчский : [роман : в 2 ч.] / Мигель де Сервантес Сааведра ; [пер. с исп. Н. М. Любимова ; стихи в 
пер. Ю. Б. Корнеева ; примеч. В. Е. Багно]. - Москва : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, 2011 (макет 
2012). - 21 см. - (Зарубежная классика).Загл. обл.: Дон Кихот. - 2500 экз. - ISBN 978-5-17-065241-9 
(АСТ). - ISBN 978-5-271-39119-4 (Астрель).Ч. 2. - 2011 (макет 2012). - 633, [1] с. - ISBN 978-5-17-071001-7 
(АСТ). - ISBN 978-5-271-39117-0 (Астрель). 
  241. Чиннов, Игорь Владимирович (1909-1996).Антитеза : седьмая книга стихов / Игорь 
Чиннов. - College Park, Md. : Birchbark press, 1979. - 114 с. : ил., портр. ; 21 см. - (Russian literature 
series).Предисл. англ. - Библиогр.: с. 1, 101-110. - ISBN 0-89703-001-X (в суперобл.). 
  242. Японский театр / [сост., вступ. ст., коммент., примеч. Г. Чхартишвили]. - Санкт-
Петербург : Северо-Запад, 2000. - 745, [2] с., [4] л. цв. ил. ; 21 см. - (Золотой фонд японской 
литературы).Содерж. разд.: Но. Кёгэн ; Дёзрури. Кабуки ; Современный театр. - ISBN 5-7906-0007-7. 
 

 
ИСКУССТВО 
 

   
                        243. Бертенсон, Сергей Львович.В Холливуде с В. И. Немировичем-Данченко (1926-1927) 
/ С. Л. Бертенсон ; по материалам арх. С. Л. Бертенсона ; сост. К. Аренский. - Monterey (Calif.) : К. 
Arensburger, 1964. - 166, [6] с. ; 21 см.Перечень имен: 168-171. 
  244. Казенин, Владислав Игоревич.Мы большие друзья : воспоминания, беседы, статьи и  
материалы / Владислав Казенин. - Москва : Композитор, 2007. - 198 с., [24] л. ил., цв. ил. : факс. ; 22 см. 
- ISBN 5-85285-272-4. 
  245. Медведко, Ольга Леонидовна.Художник Николай Загреков / Ольга Медведко. - М. : 
Тримаран, 2004. - 91, [1] с., [9] л. ил., цв. ил. : ил., портр. ; 21 см.Рез. на англ.яз. - Текст рус., англ. - 
Библиогр.: с. 89-90 и в примеч. - ISBN 5-98258-015-5.Н. А. Загреков - художник и архитектор. Жил и 
работал в Германии. Автор концептуальных полотен, писал портреты, пейзажи, натюрморты. Получил 
известность как видный представитель направления "новой вещественности" и "экспрессионизма". 
  246. Мечик, Донат Исаакович.Театральные записки / Донат Мечик. - Teaneck, N. J. : 
Memory publ., 1989. - 171, [2] с. : ил., портр., факс. ; 21 см.К 80-летию со дня рождения. - К 60-летию 
творческой деятельности. 
  247. Янгиров, Рашит Марванович."Рабы Немого" : очерки исторического быта русских 
кинематографистов за рубежом, 1920-1930-е годы / Рашит Янгиров. - Москва : Библиотека-фонд 
"Русское зарубежье" : Русский путь, 2007. - 494, [1] с., [8] л. ил., портр. : ил., факс. ; 25 см. - (Ex Cathedra. 
Искусство / редкол.: Любовь Белошевская [и др.]).Библиогр. в Прим.: с. 378-470 и в подстроч. прим. - 
Указатели фильмов: с. 471-476. - Указатели имен: с. 477-494. - Др. кн. авт. на 4-й с. обл. - 3000 экз. - 
ISBN 978-5-98854-005-2. - ISBN 978-5-85887-283-2. 
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                        248. Говинда, Анагарика (лама; 1898-1985).Основы тибетского мистицизма : согласно 
эзотерическому учению великой мантры Ом Мани Падмэ Хум / Лама Анагарика Говинда. - Москва : 
Беловодье, 2010. - 316,[1] с. : ил. ; 22 см. - (Мир Востока). - ISBN 978-5-93454-117-1. 
  249. Зеланд, Вадим.Трансерфинг реальности. Ступень 5. Яблоки падают в небо / Вадим 
Зеланд. - Санкт-Петербург : Весь : Глазгора, 2006. - 180 с. ; 21 см. - ISBN 5-9573-0649-5. 
  250. Зеланд, Вадим.Трансерфинг реальности. Ступень 2. Шелест утренних звезд / Вадим 
Зеланд. - Санкт-Петербург : Весь, 2006. - 211 с. ; 20 см. - ISBN 5-9573-0646-0. 
  251. Зеланд, Вадим.Трансерфинг реальности. Ступень 3. Вперед в прошлое! / Вадим 
Зеланд. - Санкт-Петербург : Весь : Глазгора, 2006. - 204, [1] с. ; 21 см. - ISBN 5-9573-0647-9. 
  252. Зеланд, Вадим.Трансерфинг реальности. Ступень 4. Управление реальностью / 
Вадим Зеланд. - Санкт-Петербург : Весь : Глазгора, 2006. - 178 с. ; 21 см. - ISBN 5-9573-0648-7. 
  253. Зеланд, Вадим.Трансерфинг реальности. Ступень 1. Пространство вариантов / 
Вадим Зеланд. - Санкт-Петербург : Весь : Глазгора, 2006. - 206 с. ; 21 см. - ISBN 5-9573-0645-2. 
  254. Преподобный Герман Аляскинский : жизнеописание / сост. Сергий Корсун. - 
Джорданвилль H. I. : Свято-Троицкий Монастырь, 2002 (Тип. преп. Иова Почаевского). - 160 с. : ил. 
  255. Чудеса утешающей любви Божией в скорбях человеческих, произошедшие у мощей 
и по молитвам святых преподобных благоверных князя Петра и княгини Февронии муромских 
чудотворцев / [ред. и сост. текста В. Мащенко]. - Муром : Свято-Троицкий женский монастырь, 2013. - 47 
с. : ил., портр. ; 21 см.К 370-летию основания женской Свято-Троицкой обители, г. Муром . - Библиогр.: 
с. 47 (4 назв.). - 100 экз. 
  256. Щенкова, Ольга Павловна.Землевладения московских церковных приходов : 
"Поповка" конца XVII - начала XX в. / О. П. Щенкова ; Рос. акад. архитектуры и строит. наук, НИИ теории 
архитектуры и градостроительства. - Москва : Памятники исторической мысли, 2010. - 724 с. : ил. ; 24 
см. - (Издательская программа Правительства Москвы) (Памятники исторической мысли).Библиогр. в 
подстроч. примеч. - ISBN 5-88451-274-0. 
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                       257. Блаватская, Елена Петровна (1831-1891).Тайная доктрина / Е. П. Блаватская ; [ступ. 
ст. А. Севрюковой]. - Москва : Эксмо ; Харьков : Фолио, 2003-2004. - (Великие посвященные).Т. 2: 
[Антропогенезис / [пер. с англ. Е. Рерих]. - 2003. - 942, [1] с. : ил.Библиогр. в подстроч. примеч. - 7000 
(доп. тираж) экз. - ISBN 5-04-003758-9. 
  258. Блаватская, Елена Петровна (1831-1891).Тайная доктрина / Е. П. Блаватская ; [ступ. 
ст. А. Севрюковой]. - Москва : Эксмо ; Харьков : Фолио, 2003-2004. - (Великие посвященные).Т. 1: 
[Космогенезис / пер. с англ. Е. Рерих]. - 2004. - 877, [1] с.Библиогр. в подстроч. примеч. - 6000 (доп. 
тираж) экз. - ISBN 5-04-003757-0. 
  259. Блаватская, Елена Петровна (1831-1891).Тайная доктрина / Е. П. Блаватская ; [ступ. 
ст. А. Севрюковой]. - Москва : Эксмо ; Харьков : Фолио, 2003-2004. - (Великие посвященные).Т. 3: 
[Эзотерическое учение / пер. с англ. А. Хейдока ; под ред. К. Леонова, О. Колесникова]. - 2003. - 748, [1] 
с. : ил.Библиогр. в подстроч. примеч. - 5000 (доп. тираж) экз. - ISBN 5-04-005271-5. 
  260. Горчаков, Геннадий Сергеевич.Здравствуй, жизнь! : (наука о душе) / Г. С. Горчаков. - 
Томск : Твердыня, 2015. - 695, [1] с. : ил. ; 26 см.Библиогр.: с. 691-695. - Экз. № 1544289-Б с автогр. авт. 
- ISBN 978-5-93726-078-9. 
  261. Ефимов, Игорь Маркович (1937-).Светляки : ироническая метафизика / Игорь 
Ефимов. - Tenafly (N.J.) : Эрмитаж, 1991. - 116, [1] с. ; 22 см.Кн. того же авт.: с. 2. - Указ имен: с. 113-116. 
- ISBN 1-55779-041-8. 
  262. История философии : учебник для вузов / [коллектив авторов: Белов А. В. и др.] ; отв. 
ред. В. П. Кохановский, В. П. Яковлев. - 2-е изд. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2002. - 573 с. ; 21 см. - 
(Высшее образование).Авт. указаны на 9-й с. - Библиогр.: с. 571-573. - 5000 экз. - ISBN 5-222-02762-7 (В 
пер.). 
  263. Блаватская, Елена Петровна (1831-1891).Разоблаченная Изида = Isis Unveiled by H. 



P. Blavatsky : ключ к тайнам древ. и соврем. науки и теософии : [в 2 т.] / Е. П. Блаватская  ; [пер. с англ. 
К. Леонова, О. Колесникова ; ред. О. Колесников]. - Москва : Эксмо, 2004.На авантит.: посвящ. Теософ. 
о-ву, которое было основано в Нью-Йорке в 1875г.... - Данные тит. л. частично парал. англ.Т. 1: Наука. - 
2004. - 828, [1] с. : ил. - ISBN 5-699-00503-X : 5600. 
  264. Ницше, Фридрих Вильгельм (1844 - 1900).Так говорил Заратустра : [пер. с нем. Ю. М. 
Антоновского] / Фридрих Ницше. - Москва : АСТ ; Харьков : Фолио, 2003. - 340, [2] с. ; 21 см. - (Мировая 
классика).Библиогр. в тексте примеч. в конце кн. - ISBN 5-17-006682-1. 
  265. Синезий Киренский (еп. Птолемаидский; ок. 370-ок. 414).Полное собрание творений / 
Синезий Киренский, митрополит Птолемаиды и Пентаполя  ; [пер. с древнегреч., ст., коммент. Т. Г. 
Сидаша]. - Санкт-Петербург : Свое изд-во, 2012-. - 21 см см. - (Legenda legantur : Quadrivium 
издательский проект).Без тит. л. Описано по обл. - ISBN 978-5-4386-5132-1.Т. 2: Письма. - Санкт-
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отношений) : учебное пособие / Д. В. Колесов ; [гл. ред. Д. И. Фельдштейн] ; Рос. акад. образования, 
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индивид вместе со своими связями и отношениями. 
  273. Либерман, Дэвид Дж. (1966-).Чужая душа потемки? : как прочесть мысли любого 
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имен: с. 364-367. - 5100 экз. - ISBN 5-7695-1013-7 (В пер.).Автор подробно анализирует 
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произвольных движений и действий, внимания, памяти, речи, мышления. 
  275. Максвелл, Джон.Воспитай в себе лидера / Джон Максвелл ; [пер. с англ. Г. И. 
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  278. Пиз, Аллан.Искусство продавать : секреты успешных продаж / Аллан Пиз ; [пер. с 
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операций: ролевое поведение : учебно-методическое пособие / П. Я. Прыгунов ; [гл. ред. Д. И. 
Фельдштейн] ; Рос. акад. образования, Моск. психол.-социал. ин-т. - Москва : Московский психолого-
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  285. Современная российская семья: психологические проблемы и пути их решения : 
монография / [В. П. Дзукаева и др.] ; М-во образования и науки РФ, Астраханский гос. ун-т. - Астрахань : 
Астраханский университет, 2013. - 109 с. : ил., табл. ; 20 см.Авт. указаны на 109-й с. - Библиогр.: с. 104-
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с. ; 22 см. - (Психологическая коллекция : серия основана в 1999 г.).7000 экз. - ISBN 5-04-006656-2. 
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испр. и доп. - Москва : Изд-во МПСИ ; Воронеж : НПО "МОДЭК", 2006. - 389, [2] с. ; 21 см. - (Серия 
"Библиотека психолога" : серия основа в 1998 г.).5000 экз. - ISBN 5-89502-834-9 (МПСИ). - ISBN 5-
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Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 
95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с этикетки диска. 
  10. Светозарский, Алексей.Сорок сороков [Электронный ресурс] : [рассказ о святынях 
Москвы / авт. и ведущий А. Светозарский]. - Электрон. дан. - [Москва] : Киновия, 2006. - 1 электрон. опт. 
диск (DVD) ; 12 см.Системные требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-
ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер 
Internet Explorer. - Загл. с футл. 
  11. Храм Христа Спасителя [Электронный ресурс] : докум. фильм / реж. В. Рыжко ; авт. 
сценария С. Дробашенко ; композитор В. Артемов ; текст читает В. Заманский. - Электрон. дан. - 
[Москва : б. и.], 2001. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) ; 12 см.Системные требования: процессор 
Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система 
Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с футл. 
  
 

 
ИЗОМАТЕРИАЛЫ 
 

  
  1. Auténtica Cuba [Изоматериал] = Подлинная Куба : города Кубы / [М-во туризма Кубы]. - 
Куба, [б. и., 2015]. - 1 л., слож. впятеро ; 135х210 см.  
  2. Город святого Егория [Изоматериал] : [о г. Егорьевске] / фото: В. Анашкин, С. Куницын, 
Л. Макарова [и др.] ; авт. текстов: науч. сотрудники Егорьев. ист.-худож. музея. - Егорьевск : Видео-
Пресс. Егорьевск, [2015?]. - 1 обл. (27 отд. л.) : цв. ил. 
  3. Карты и планы Невы и Ниеншанца собранные А. И.Гиппингом и А. А.Куником 
[Изоматериал]. - СПб. : Лига Плюс, 2003. - 1 обл. (8 отд. л.). 
  4. Россия - Швейцария [Изоматериал] : 200 лет дипломатических отношений / художник: 
В. Ткач . - [Б. м. : б. и.], 2014. - 1 обл. (30 отд. л.) : цв. ил.  
  5. Русские писатели, XVII - середина XIX века [Изоматериал] : галерея портретов / [ред.-
сост. Н. Астахова ; авт. текста Т. Жукова]. - Москва : Белый город, [201-?]. - 1 обл. (25 отд. л.) : портр. ; 
30х15 см.Содерж.: Портрет поэта и драматурга А.П. Сумарокова / Антон Лосенко. Портрет историка 
М.П. Погодина ; Портрет писателя В.И. Даля ; Портрет писателя С.Т. Аксакова / Василий Перов. 
Портрет писателя М.Н. Загоскина ; Портрет поэта А.С. Пушкина / Василий Тропинин. Портрет поэта Г.Р. 
Державина / Владимир Боровиковский. Портрет А.С. Грибоедова ; Портрет историка П.И. Мельникова-
Печерского ; Портрет писателя Т.Г. Шевченко ; Портрет поэта Н.А. Некрасова / Иван Крамской. Портрет 
писателя А.Ф. Писемского ; Портрет писателя И.С. Тургенева / Илья Репин. Портрет баснописца И.А. 
Крылова ; Портрет графа А.А. Перовского ; Портрет писателя Н.В. Кукольника ; Портрет поэта А.К. 
Толстого в юности ; Портрет поэта В.А. Жуковского / Карл Брюллов. Портрет М.В. Ломоносова ; 
Портрет Н.М. Карамзина / неизвест. худож. Портрет писателя А.И. Герцена / Николай Ге. Портрет поэта 
А.С. Пушкина / Орест Кипренский. Портрет поэта М.Ю. Лермонтова / Петр Заболотский. Портрет поэта 
Ф.И. Тютчева / Степан Александровский. Портрет Н.В. Гоголя / Федор Моллер. - ISBN 978-5-7793-4139-
4. 
  
 

 


